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YBaxaemneii Makc! HayunTecr nonb30BaThCs TEM, 4TO fana Bam npupona, He koMiiekcynte! U eme
- HUKaKUMH Ma35MHU, TableTKaMu U «IOMalTHUMKU» CPEICTBaMU II0JIOBOM YJIeH YBEIUYUTh HEJlb34.
Bce abdekTuBHEIE METOOL MOKHO PA3OeNIUTh Ha TPHU I'PYIIIL: BAKyYMHEIE, TPAKIIMOHHEIE,
xupyprudeckue. [IepBrle ABe TPYIIIL ABISIOTCSI HEXUPYPTUYECKUMU, UX CMBICII COCTOUT B
IJIUTENTBHOM «pacCTITMBaHUM» OpraHa. TpaKIMOHHbIE METOMB! OCYIIECTBIISAIOTCS C IIOMOIIBIO
OPUTHHAIBHBEIX DKCTEHIEPOB, KOTOPEIE TaKXKe MCIOIb3YI0T IPUHLUI pacTAruBanusd. Ecnu
onpenesieHHBIE YaCTH Tella MOABEPraloTCsa BO3OENUCTBUIO IOCTOSHHOTO U MPOAOIXKUATENTHHOTO
PacTsSKeHUs, TO KIEeTKM HaUMHAIOT NEJIUThCS, YBEIUYHUBas TeM caMbIM 00beM TKaHu. Ho Haubonee

3 PeKTUBHBIM METOOOM, KOHEYHO, IBIIETCS XUPYPrUYeCcKuil. Yuauu!



